「使おやっ!のべおかプレミアム商品・サービス券」作製仕様書

商品券の仕様は次のとおりとする

	\$W^/ C 40 9 C 9 0
	計数機を使用した際、正常に数えられる大きさとする
	・サイズ 縦 76mm×横 160mm、厚さ 0.1 mm (壱万円紙幣と同程度)
規 格 等	※ サイズは商品券を切り離した後のサイズであり、切り離す前の商品券
	及び表紙については、160mm~170mm の範囲とする。
	※ 商品券の用紙については、万全な偽造防止策を講じること。
1冊の構成	表紙1枚と商品券13枚(裏表紙なし)
	◇ 表紙(片面印刷)
	【表面】2色刷り:受託者提案色・黒色
印 刷 色	◇ 商品券 (両面印刷)
	【表面】2色刷り:受託者提案色・黒色
	【裏面】1色刷り:黒色
	◇ 表紙
	【表面】
	商品券の名称、プレミアム率、ホームページアドレス、QRコード、
	イラスト、通し番号、事業名
	◇ 商品券
	【表面】
印刷項目	商品券の名称、額面、有効期限、注意事項2段、発行者
	【裏面】
	注意事項6項目(13段書き)、問い合わせ先、取扱店舗記入欄(枠内
	に換金期限を表示)
	別紙「使おやっ!のべおかプレミアム商品・サービス券印刷事項」及び
	「商品券見本」を参照に作製すること。
1冊の枚数	表紙1枚と商品券13枚(裏表紙なし)
	商品券 41,000冊
印刷部数	商品券見本 900枚(商品券実物に「見本」と記したもの)
	※商品券取扱店及び換金窓口金融機関へ1枚ずつ配布するため
通し番号	表紙のみ通し番号を印刷すること。
切り取り線	商品券は、1枚ずつ切り離せるようにミシン目を入れること。
その他	※印刷前に、商品券及び表紙のデザインについて、市の確認を受けること。
L	1

使おやっ!のべおかプレミアム商品・サービス券印刷事項

■表紙

- 1. 商品券の名称:「使おやっ!のべおかプレミアム商品・サービス券」
- 2. プレミアム率:プレミアム率30%
- 3. ホームページアドレス
- 4. QRコード
- 5. イラスト:指定するイラストはありません。
- 6. 通し番号:6桁 ※表紙のみ
- 7. 事業名:宮崎県物価高騰等対策プレミアム付商品券等発行事業

■商品券 (表面)

- 1. 商品券の名称:「使おやっ!のべおかプレミアム商品・サービス券」
- 2. 額面:500円
- 3. 使用期限:令和7年1月8日
- 4. 注意事項2段:使用期限を過ぎた商品券は無効になります。 本券の利用が額面に満たない場合は、つり銭のお支払いはできません。
- 5. 発行者:延岡市
- 6. 偽造防止策:万全な偽造防止策を講じること。

■商品券(裏面)

- 1. 注意事項6項目(13段書き)
 - □本券は延岡市内の「使おやっ!のべおかプレミアム商品・サービス券」の表示がある店舗において使用できます。
 - □本券を利用できないもの
 - ①換金性の高いもの(商品券、ビール券、図書券、切手、印紙、プリペイドカードなど)
 - ②株式、先物取引、保険、宝くじなど
 - ③たばこの購入
 - ④国や地方公共団体、保険適用の医療費、公共料金の支払いなど
 - ⑤土地・家屋購入及び建物新増改築、家賃・地代・駐車場料金など
 - ⑥電子マネーカード等への入金
 - □本券と現金との交換はできません。
 - □本券の紛失及び盗難等に対し、発行者は責任を負いません。
 - □使用期限を過ぎた商品券については、換金・返金等は一切行いません。
 - □その他、この商品券は「延岡市プレミアム商品・サービス券発行事業実施要綱」の定めにより実施します。
- 2. お問い合わせ先:延岡市プレミアム商品・サービス券事務局
- 3. 取扱店舗記入欄:取扱店名記入欄(6.8mm×2.7mm)

取扱店の換金期限は、令和7年1月17日(金)まで

・表紙



・内面 表



· 内面 裏

- \Box 本券は延岡市内の「使おやっ!のべおかプレミアム商品・サービス券」の表示がある店舗において使用できます。
- □本券を利用できないもの
 - ①換金性の高いもの(商品券、ビール券、図書券、切手、印紙、プリペイドカードなど)
 - ②株式、先物取引、保険、宝くじなど
- ③たばこの購入
- ④国や地方公共団体、保険適用の医療費、公共料金の支払いなど
- ⑤土地・家屋購入及び建物新増改築、家賃・地代・駐車場料金など
- ⑥電子マネーカード等への入金
- □本券と現金との交換はできません。
- □本券の紛失及び盗難等に対し、発行者は責任を負いません。
- □使用期限を過ぎた商品券については、換金・返金等は一切行いません。
- □その他、この商品券は「延岡市プレミアム商品・サービス券 発行事業実施要綱」の定めにより実施します。

問い合わせ先:延岡市プレミアム商品・サービス券事務局 宮崎県延岡市天下町 1176-13

電話 0120-667-225

取扱店名

※取扱店の換金期限は、令和6年1月19日(金)まで